
 

1 Iunie 2003 – 1 Iunie 2026 

De 23 de ani, pentru siguranța și confortul clienților noștri 

 
 

Anul acesta, compania GAZ EST marchează 23 de ani de activitate ca distribuitor și furnizor licențiat de 

gaze naturale. Sunt peste două decenii în care GAZ EST a urcat treptele performanței în sectorul gazier, 

devenind un nume tot mai cunoscut pe piața românească și un partener de încredere pentru clienții săi. 

GAZ EST a evoluat constant și sigur: pornind la drum cu un crez onest „pentru siguranța și confortul casei tale” 

și un sistem de distribuție restrâns, într-un areal local vasluian, a ajuns ca astăzi să reunească peste 520 km 

de infrastructură gazieră sigură și performantă în 39 de UAT-uri din județele Vaslui și Iași. În toți acești ani, 

GAZ EST a depus eforturi susținute pentru a pune în operă investiții semnificative destinate modernizării și 

extinderii rețelei de gaze naturale, o pârghie importantă spre progres pentru locuitori și mediul de afaceri. 

În ceea ce privește activitatea de furnizare gaze naturale, în prezent, compania GAZ EST furnizează gaze 

naturale în locuințele și sediile a 39.000 de clienți casnici și noncasnici din întreaga țară. Portofoliul de furnizare 

al companiei se deschide clienților finali prin oferte de preț avantajoase și sustenabile, menite să-i fidelizeze pe 

clienții existenți și să-i atragă pe cei noi deopotrivă. 

„În fiecare an, aniversarea noastră de la 1 Iunie, este un moment de retrospectivă și de proiecție, în egală 

măsură. Suntem mulțumiți de realizările noastre de până acum dar și încrezători în proiectele noastre pentru 

viitor. Ne propunem să intensificăm investițiile pentru dezvoltarea rețelei de distribuție și pentru implementarea 

de tehnologii de ultimă oră în exploatare, în mentenanță preventivă și corectivă și în securitate cibernetică. Însă 

nimic nu ar fi fost și nu ar fi cu putință fără încrederea clienților și a partenerilor noștri și, nu în ultimul rând, fără 

echipa de profesioniști GAZ EST. Mulțumindu-le tuturor, rămânem același distribuitor și furnizor de gaze naturale 

implicat activ în viața comunității, urmând același crez din 2003: pentru siguranța și confortul clienților noștri”, 

transmite Adrian TIGHICI, Directorul General și Președintele Consiliului de Administrație GAZ EST. 


